

СПОРТИВНО

АРТЕМ ПЕТЕРНЕВ. ФОТО АВТОРА

Бег во имя мира не Земле

В минувшую среду Нижнеудинск принял всемирную факельную эстафету «Бег мира».

«Бег Мира» – это международная факельная эстафета мира, дружбы, которая вдохновляет людей объединяться в своем стремлении к гармонии и единству. Участники в олимпийском стиле передают из рук в руки горящий факел как символ доброй воли. Это проект, охватывающий сотни стран, тысячи городов, миллионы людей. Стать его частью может практически каждый желающий, независимо от уровня подготовки и возраста – для этого достаточно пронести зажженный факел хотя бы несколько метров или даже просто подержать его в своих руках, выразив, таким образом, свою добрую волю.

Часть этого огромного международного движения приблизилась вплотную к границам Нижнеудинска. На въезде в город бегунов встречали Роман Шевчук, исполняющий обязанности начальника Управления по культуре Нижнеудинского района, Юлия Кострикина, директор РЦНТиД, десятки спортсменов из города и района (воспитанники ДЮСШ и школы бокса) и волонтеры. Перед выступлением официальных лиц гостей встретил хлебом и солью народный фольклорный ансамбль «Зарянница». Приветственная песня и подаренный каравай – и гости-бегуны влюбились в наш город. Причем некоторый из них, например посол Мира и мастер спорта по скоростному бегу на коньках Светлана Хасамутдинова, бегут по нижнеудинской земле уже не первый раз.

Небольшая приветственная часть, ответное слово представителей эстафеты, десятки рук, желающих прикоснуться к факелу... и снова в путь. С удовольствием к дальнейшему бегу присоедини-

лись и нижнеудинцы: спортсмены и волонтеры.

Следующая остановка ждала гостей города напротив школы-интерната №5. Официальную часть открыл Анатолий Крупенев, заместитель мэра Нижнеудинского района. А затем под открытым небом гостям города из Иркутской области (а также Белоруссии, Хорватии и Латвии) представили небольшой мини-концерт с танцами и песнями. Завершилась официальная часть встречи приятными мгновеньями: и встречающая, и принимающая стороны подготовили друг другу подарки.

«Любовь и доброта – самое важное в мире!» – так говорят гости. И не только говорят. Хором бегуны исполнили официальный гимн эстафеты. Впереди их ждали заботливые работники детского оздоровительного лагеря «Заря» во главе с руководителем С.П. Худоноговой, обеспечившие спортсменам уютную ночевку на территории лагеря. За что от лица организаторов им огромное спасибо! А утром – снова в путь. В 9 утра эстафета отправилась в Алзамай.

Сотни городов примут в своих границах бегунов. Тысячи рук пронесут факел эстафеты. Сотни тысяч пожеланий добра и мира будут отражаться в пламени горящего огня. И так здорово, что в списке городов, где побывал факел Мира, будет значиться и наш город. И если хоть для одного человека на нашей земле этот импульс доброты сослужит пользу, значит 19 с половиной тысяч километров российской части эстафеты эти люди бежали не зря...

P.S. За помощь в проведении мероприятия и вклад в развитие всемирной факельной эстафеты организаторы благодарят кондитерскую фабрику «Сибирь» под руководством Т.Г. Егоровой и Нижнеудинский хлебозавод (ИП Белкин).

